
Ìàòåìàòèêà 8 êëàññ

Âðåìÿ âûïîëíåíèÿ çàäàíèÿ: 240 ìèíóò.

Èíôîðìàöèÿ äëÿ ó÷àñòíèêîâ: ìàêñèìàëüíàÿ îöåíêà çà êàæäóþ çàäà÷ó � 20 áàëëîâ.

Ìàêñèìàëüíàÿ îöåíêà çà âñþ ðàáîòó � 100 áàëëîâ. Åñëè ñóììà áàëëîâ, íàáðàííûõ ó÷àñò-

íèêîì ïî âñåì çàäà÷àì, ïðåâîñõîäèò 100, åãî èòîãîâàÿ îöåíêà ðàâíà 100.

1. Ó Âàñè åñòü 2019 ñïè÷åê. Îí âûêëàäûâàåò èç íèõ â äâà ðÿäà øåñòèóãîëüíèêè, ïðè-
ìûêàþùèå äðóã ê äðóãó:

Ñêîëüêî øåñòèóãîëüíèêîâ ó íåãî ïîëó÷èòñÿ?

2. Âû÷èñëèòå ñóììó 12 + 22 − 32 − 42 + 52 + 62 − 72 − 82 + 92 + 102 − . . .+ 20172 + 20182.

3. Â ïðÿìîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC óãîë B ïðÿìîé. Íà êàòåòå AB âûáðàíà òî÷êà
M òàê, ÷òî AM = BC, à íà êàòåòå BC âûáðàíà òî÷êà N òàê, ÷òî CN = MB. Íàéäèòå
îñòðûé óãîë ìåæäó ïðÿìûìè AN è CM .

4. Ó îðàêóëà â ñàäó æèâóò ÷åòûðå ÷åðåïàøêè. Ïîñåòèòåëü ìîæåò çà õîä âûáèðàòü ëþáîå
ïîäìíîæåñòâî ÷åðåïàøåê è ñïðàøèâàòü îðàêóëà, ñêîëüêî ñðåäè ýòèõ ÷åðåïàøåê ñàìöîâ
(îòâåòû îðàêóëà âñåãäà ïðàâäèâû). Çà êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî õîäîâ ìîæíî óçíàòü
ïðî âñåõ ÷åðåïàõ, êàêîãî îíè ïîëà?

5. Äåëèòåëü íàòóðàëüíîãî ÷èñëà íàçûâàåòñÿ ñîáñòâåííûì, åñëè îí îòëè÷åí îò 1 è ñàìî-
ãî ýòîãî ÷èñëà. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà, ó êîòîðûõ ðàçíèöà ìåæäó ñóììîé äâóõ
ñàìûõ áîëüøèõ ñîáñòâåííûõ äåëèòåëåé è ñóììîé äâóõ ñàìûõ ìàëåíüêèõ ñîáñòâåííûõ äå-
ëèòåëåé åñòü ïðîñòîå ÷èñëî.

6. Èìååòñÿ íåñêîëüêî ìîíåò, êàæäàÿ ñòîèò öåëîå ÷èñëî òóãðèêîâ. Èçâåñòíî, ÷òî ýòèìè
ìîíåòàìè ìîæíî íàáðàòü ëþáóþ äðóãóþ ñóììó îò 1 äî 51 òóãðèêà âêëþ÷èòåëüíî, êðîìå
ñóììû â 50 òóãðèêîâ. Îáÿçàòåëüíî ëè ýòèìè ìîíåòàìè ìîæíî íàáðàòü ñóììó ðîâíî â 100
òóãðèêîâ?
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